

鲁南高铁山东境内正线全线贯通

最后一组钢轨铺设完成,计划9月开始联调联试,年底通车



全市共青团骨干专题学习班举办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 栾文焕) 8月11日,全市共青团骨干学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题学习班暨全市共青团重点工作推进会举行。团市委书记林永敬为全体学员讲专题党课,并就下步重点工作进行了安排部署。

会议要求,全市各级团组织要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想、党史学习教育和推进各项重点工作紧密结合,落脚到真抓实干、推动当前工作上,按照市委和团省委决策部署,服务中心大局,找准结合点、切入点、着力点,聚焦“我为青年办实事”“我为少年儿童办实事”实践活动,真抓实干、加压奋进,为实现菏泽后来居上目标贡献青春力量。



上图:鲁南高铁曲阜至菏泽至庄寨段正线最后一组钢轨铺设中。
下图:鲁南高铁庄寨站建设现场。



盐客专、郑徐客专等国家干线铁路的互联互通,进一步方便沿线百姓交通出行,对完善山东省综合交通网、助力新旧动能转换和全省经济社会发展具有重要意义。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 8月11日,鲁南高铁曲阜至菏泽至庄寨段正线钢轨铺设顺利完成,鲁南高铁山东境内正线实现全线贯通。

当日14时许,在鲁南高铁庄寨站铺轨施工现场,随着两条500米长的钢轨平稳下落,鲁南高铁曲阜至庄寨段正线的铺轨顺利完成。根据计划,鲁南高铁曲阜至庄寨段将于9月开始联调联试,今年年底通车。

鲁南高铁是国家“八纵八

横”高速铁路网的重要连接通道,是山东省“四横六纵”高铁网络的重要组成部分。其中,日照至曲阜段已于2019年11月通车。曲阜至菏泽至庄寨段线路全长约204公里,设计速度350公里/小时,共设置曲阜南站、兖州南站、济宁北站、嘉祥北站、巨野北站、菏泽东站、庄寨站7个车站。

鲁南高铁全线建成通车后,将结束鲁西南地区不通高铁的历史,实现与京沪高铁、青

牡丹机场举办通讯员新闻业务培训

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 刘锦夏雨童) 为进一步加强机场新闻宣传队伍建设,提升通讯员的新闻素养、新闻采写能力和摄影能力,8月12日,菏泽牡丹机场举办“2021年牡丹机场通讯员新闻业务培训”活动。

这次活动,特邀菏泽日报副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松担任培训讲师。潘若松依托多年从业经验,借助生动翔实的新

闻报道案例,为来自牡丹机场各部门的负责人、通讯员及写作爱好者共计40余人讲解新闻宣传报道业务的相关知识。

活动结束后,参加培训的机场工作人员表示,在系统学习新闻报理论知识后,希望可以将理论转化为实践,不断提升新闻素养,传播菏泽牡丹机场好故事、好形象,增进大众对牡丹机场的了解、关注与支持。

右图:培训活动现场。



全国300人入选2021年乡村优秀青年教师培养奖励计划

菏泽4名乡村青年教师将获奖励

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 日前,教育部教师工作司、中国教师发展基金会发布公示,经省级教育行政部门推荐、专家审核和遴选等环节,最终确定2021年乡村优秀青年教师培养奖励计划入选教师300人。其中,我市有4名教师入选。

我市4名入选教师分别为郓城县黄集镇张楼小学秦辰辰、郓城县张鲁集镇薛河口小学井涵、定陶区黄店镇牛楼小学李帅、单县曹庄乡中心幼儿园张璞。

据了解,乡村优秀青年教师培养奖励计划于2018年启动实施,计划从2018年至2022年,每

年遴选300名乡村优秀青年教师,通过奖励和培养相结合的方式,促进专业成长,努力造就一批新时代“下得去、留得住、教得好”的乡村骨干教师,进而发挥示范引领作用,辐射带动乡村教师队伍整体素质提升,推进乡村教育事业持续健康发展。

2021年“乡村优秀青年教

师培养奖励计划”公示期为8月9日至8月15日。经公示无异议后,由中国教师发展基金会出资,对入选的乡村优秀青年教师进行表彰,每人一次性奖励1万元。鼓励社会力量采取多种形式,对入选的乡村优秀青年教师予以资助支持,促进教育教学专业发展。

职称认定网上办 让群众少跑腿

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从市人社部门获悉,我市将依托“山东省专业技术人员管理服务平台”开展正规全日制院校毕业生职称资格认定和外地调入人员职称确认网上办理工作。

据了解,凡在我市行政区域内各类企事业单位、社会中介组织从事专业技术工作,并与用人单位确定了人员劳动(聘用)关系的专业技术人员,办理正规全日制院校毕业生职称资格认定或外地调入人员职称确认的,均可通过“山东省专业技术人员管理服务平台”进行线上申报。

正规全日制院校毕业生职称资格认定,依托该平台可实现专业技术人员申报、单位审核上报、人社部门终审、电子证书发放及电子证书在线核验的网上办理。外地调入人员职称确认,依托该平台可实现专业技术人员申报、单位审核上报、人社部门终审的网上办理。

正规全日制院校毕业生职称资格认定,按照属地管理原则,各县区自主办理本县区初级职称(资格)认定工作。市人力资源和社会保障局负责市直各企事业单位人员的初、中级职称(资格)认定工作和县区提交的中级职称(资格)认定工作。

外地调入人员职称确认,按照属地管理原则,各县区自主办理调入本县区工作的中、初级专业技术人员的职称确认手续。市人力资源和社会保障局负责调入到市直各企事业单位工作的高、中、初级专业技术人员的职称确认和调入到各县区工作的高级专业技术人员的职称确认。

各申报人员和用人单位需对申报材料真实性负责,各县区人力资源和社会保障部门要加强线上材料审核,严格把关,保证材料的合规性、完整性。实行“正规全日制院校毕业生职称资格认定”和“外地调入人员职称确认”网上办理后,不得强制要求申请人到现场办理。